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POBUDA MESTNI OBČINI NOVO MESTO GLEDE VZPOSTAVITVE POGOJEV ZA 

ZAČASNO RABO PROSTOROV ZA NEVLADNE ORGANIZACIJE 

 
Spodaj podpisane nevladne organizacije predlagamo Mestni občini Novo mesto, da aktivneje izvaja 

določila o začasni rabi prostorov, ki so v občinski ali državni lasti, v korist nevladnega sektorja, 

kakor to predvideva Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti 

(ZSPDSLS, Uradni list RS, št. 86/10 z dne 2. 11. 2010, 30. člen). 

 

Začasna raba prostora je lahko pomemben dejavnik pri oživljanju zapuščenih in nerabljenih prostorov, pa 

naj gre za zemljišča, stavbe ali dele stavb, kar velja še toliko bolj v času gospodarske recesije. Medtem ko 

nerabljeni prostori pogosto vodijo v propadanje prostora in degradiranje neposredne okolice, začasna raba 

prostora pomembno vpliva na dvig uporabne, ekonomske, družbene in kulturne vrednosti samega prostora 

in njegove okolice. Začasna raba prostora obenem izboljšuje prostorske pogoje za različne dejavnosti in 

urbane skupnosti, s čimer pomembno vpliva na krepitev posameznih pobud in dejavnosti, kot tudi na dvig 

kvalitete in pestrosti življenja v mestnih četrtih. 

 

Zapuščeni prostori posebej izstopajo v središču Novega mesta in predstavljajo neizkoriščeno priložnost, da 

bi središču mesta vdahnili dodatno vsebino in s tem prispevali k njegovemu oživljanju.   

 

Na drugi strani se nevladni sektor tudi v Novem mestu sooča s problemom zagotavljanja prostorov in 

mnoge nevladne organizacije izkazujejo interes, da bi svoje prostore locirale v središču mesta. Nevladne 

organizacije potrebujejo svoje prostore kot zbirna mesta za svoje člane kakor tudi za izvajanje svojih 

dejavnosti. Del dejavnosti nevladnih organizacij se izvaja tudi skozi socialno podjetništvo, ki je prepoznano 

kot neizkoriščen potencial družbenega razvoja in še posebej razvoja urbanih lokalnih skupnosti. Z 

aktivacijo neizkoriščenih prostorov bi Mestna občina Novo mesto naredila velik korak naprej za razvoj 

nevladnega sektorja v smeri zagotavljanja podpornega okolja za njihovo delovanje brez dodatnih stroškov.  

 

Podpisane organizacije pozivamo Mestno občino Novo mesto, da pripravi seznam prostorov (zgradbe in 

zemljišča) v lasti občine ali države, ki se ne uporabljajo, in ga javno objavi. Upravičenci, s katerimi bi 

Mestna občina sklenila pogodbo o začasni rabi, naj bodo nevladne organizacije in socialna podjetja. 

Prednost naj imajo nevladne organizacije s statusom v javnem interesu.  

 

 

Regijski NVO center v sodelovanju z Mrežo za prostor in nevladnimi organizacijami. 

 

Maja Žunič Fabjančič 

Regijski NVO center 
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Nevladna 

organizacija 

Podpisnik E-naslov  Podpis in žig 

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   



 

REGIJSKI NVO CENTER 
Operacijo delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega 

programa razvoja človeških virov, razvojne prioritete "Institucionalna in administrativna usposobljenost"; prednostne 
usmeritve "spodbujanje razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga." 

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 

 

 

   

 


